
  

 
 

 

Indkaldelse til  

ordinær generalforsamling. 
 

I henhold til Faglig Puls vedtægt §6,  

indkaldes du herved til generalforsamling 

Lørdag, den 17. marts 2012 kl. 13.30 

 

 
 

Kursustilbud 
 

I dagene 17. og 18. marts 2012 

afholder Faglig Puls generalforsamling og 

et bredt udbud af workshops 



 
 

DAGSORDEN: 
 

 
 
 

1. Valg af dirigent og referent. 

 

2. Valg af stemmeudvalg 

 

3. Beretning 

 

4. Regnskab for 2011 

 

5. Indkomne forslag 

 

 a. Vedtægtsændringer 

 

6. Valg til Faglig Puls bestyrelse: 

 

a. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år 

1. Jens Heidelbach  (villig til genvalg) 

2. Britta Nielsen (villig til genvalg) 

3. Bente Fuglsang (villig til genvalg) 

b. Valg af 1 suppleant for 2 år 

1. Svend Støttrup (villig til genvalg) 

c. Valg af 1 bilagskontrollant for 2 år 

1. Ole Pedersen (villig til genvalg) 

d. Valg af 1 bilagskontrollantsuppleant for 2 år 

1. René Duus (villig til genvalg) 

7. Eventuelt 



 
Generalforsamling 

 

Generalforsamlingen afholdes på Comwell Kellers Park,  

H.O.Wildenskovsvej 28, 7080 Brejning. 

Lørdag, den 17. marts 2012 kl. 13.30 

 

Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være kontoret i 

hænde senest 2 uger før afholdelsen.  Kontingentet for marts måned 2012 skal 

være indbetalt. 

 

Med hensyn til transport til Comwell Kellers Park, vil medlemmer få godt-

gjort rejseudgifter svarende til billigste, offentlige transportmiddel.  Vi arran-

gerer transport med DSB på strækningen fra Københavns Hovedbanegård til 

Fredericia Station. 

Vi har bestilt bus fra Fredericia Station, der sørger for transporten til hotellet, 

hvad enten du kommer fra Sjælland, Fyn eller Jylland.  

 

Da foreningen før generalforsamlingen er vært ved en frokost kl. 12.00, an-

moder vi om tilmelding til Faglig Puls kontor senest den 23. februar 2012, en-

ten ved indsendelse af tilmeldingsblanketten, på telefon 70 15 44 80 eller  

e-mail: fagligpuls@forbundet.dk. 

Vi beder dig samtidig oplyse, hvilken station du ønsker at stige på toget.  

Du har følgende muligheder: 

København H, Høje Tåstrup, Roskilde, Ringsted, Sorø, Slagelse, Korsør, Ny-

borg, Odense, Middelfart samt bus fra Fredericia. 

 

Efter tilmelding fremsendes beretning og regnskab, ligesom der gives nærme-

re oplysninger om afgangstider m.v. 

Interesserede medlemmer, der ikke deltager i generalforsamlingen, kan rekvi-

rere beretning og regnskab ved henvendelse til kontoret. 

 

Vi ser frem til at kunne byde dig velkommen til generalforsamlingen, der for-

ventes afsluttet ca. kl. 16.00. For medlemmer, der ikke deltager i konferencen, 

afgår der bus fra hotellet kl. 16.20 til Fredericia Station, hvor toget mod Kø-

benhavn afgår kl. 17.09.  

 

Med venlig hilsen 

På bestyrelsens vegne 

 

 

Finn Johnsen 

formand 

mailto:fagligpuls@forbundet.dk


Indbydelse til konference i dagene 17. og 18. marts 2012  

på Comwell Kellers Park. 
 

 

I lighed med tidligere år afholder foreningen, i forbindelse med den årlige ge-

neralforsamling, en række workshops. 

De forskellige workshops er bygget op, så alle medlemmer har mulighed for 

at sammensætte et par interessante kursusdage. 

På de efterfølgende sider kan du vælge de workshops ud, der har interesse for 

dig. Vær opmærksom på dag og klokkeslæt, så du ikke får dobbeltbooket.  Vi 

skal samtidig opfordre til, at dagene bliver udfyldt. 

Konferencen er uden omkostninger for dig, dog må du påregne udgifter til 

eventuelle drikkevarer. Hvis du tilmelder dig og ikke dukker op til arrange-

mentet uden afbud, vil foreningen sende dig regningen for opholdet. 

Foreningen refunderer rejseudgifter svarende til billigste, offentlige trans-

portmiddel.  Se afsnit omkring transport til og fra Comwell Kellers Park. Evt. 

tabt arbejdsfortjeneste dækkes dog ikke. 

Vi arrangerer transport med DSB på strækningen fra Københavns Hovedba-

negård til Fredericia Station, hvorfra vi har bestilt en bus, der sørger for den 

videre transport til hotellet. Efter endt konference søndag den 18. marts kører 

bussen til Fredericia Station kl. 13.30, hvor toget mod København afgår kl. 

14.09.  

  

Har du spørgsmål til arrangementet, er du velkommen til at kontakte kontoret. 

Du kan tilmelde dig konferencen til Faglig Puls kontor på telf. 70 15 44 80, 

indsende tilmeldingsblanketten, eller på e-mail til fagligpuls@forbundet.dk. 

Sidste tilmeldingsfrist er fredag den 23. februar 2012.  Umiddelbart herefter 

bekræftes din tilmelding. 

 

Lørdag den 17. marts 
 

10:00 – 11.30  Workshop 1 og 2 samt afholdelse af klubgeneralforsamlinger  
 

12:00 – 13.00  Frokost 
 

13:30 – 15.30  Generalforsamling i Faglig Puls 
 

16:00 – 17.30  Workshop 3 til 5  
 

19:00 – 20.30  Middag 
 

Søndag den 18. marts 
 

09:00 – 10.30  Workshop 6 til 8  
 

10:45 – 12.15  Workshop 9 til 12 
 

12:30 – 13.30  Frokost og efterfølgende hjemrejse 
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Workshop 1: Naturvandring 
Lørdag den 17. marts kl. 10.00 – 11.30 

”Brejning” er det smukkeste sted i verden” 

… sådan lyder indledningen til et digt en af eleverne på Brejning Efterskole 

har skrevet – og helt løgn er det ikke. Med kuperet terræn, skov og åbne vid-

der, samt skøn udsigt og adgang til fjorden, er det en berigende oplevelse at 

bevæge sig rundt i området.  

Brejning er også fyldt med kultur og historie… både den meget gamle med 

kongernes indsejling til Jelling … den lidt nyere med de specielle Kellerske 

institutioner og den nyeste med bla. en stor, flot og velbesøgt lystbådehavn. 

På vandreturen får du set og besøgt et udsnit af Brejnings skønne natur og 

bliver fyldt med historier om området – både de faktuelle og de fiktive. Tag 

travesko eller –støvler og en lun jakke på. 

 

Workshop 2: Motivation – videre i arbejdslivet! 
Lørdag den 17. marts kl. 10.00 – 11.30  

Foredragsholder: Nethe Plenge er cand. pæd., voksenunderviser, skri-

bent med eget firma. 

 

Er dit arbejdsliv blevet vaner og ren rutine? Har det længe været arbejdsplad-

sen og tilfældet, der rådede, snarere end det var dig selv, der traf valgene for 

din karriere? Overvejer du en gang imellem at tage skeen i egen hånd, men får 

ikke gjort mere ved det? Eller styrer din arbejdsplads mod så store forandrin-

ger, at du simpelthen er nødt til at overveje et karriereskift? Har du for længe 

forsømt at lytte til din egen, indre motivation? 
 

Hvis du genkender den slags spørgsmål, kan du have glæde af workshoppen 

'Motivation - videre i arbejdslivet', hvor du får lejlighed til at kigge dine po-

tentialer efter i sømmene og finde kimen til det, der motiverer netop dig.  
 

Workshoppen bliver præget af korte oplæg og aktivitet. Du skal være indstillet 

på at hoppe ud i små øvelser og samtaler med andre deltagere om din egen 

motivation i forhold til dit arbejdsliv. Brug workshoppen som en opvarmning 

til eftermiddagens Workshop 5 – Efteruddannelse, og til fortsatte overvejelser 

om din egen situation. 

 

 

 

 

 



 

Workshop 3: Bag om politikerne 
Lørdag den 17. marts kl. 16.00 – 17.30  

Oplægsholder: Ole Glahn er forhenværende borgmester, folketingsmedlem, 

og nuværende formand for ældre og sundhedsudvalget i Kalundborg Kommu-

ne. 

 

Hvad styrer politikerens syn på borgerne, brugerne, interesseorganisationerne 

m.m.?  

Hvad sker der bag kulisserne i Kommunalbestyrelsen og i folketinget?  

Hvilken rolle kan fagforeninger spille? 

Hvorfor er der stadig nogen der har lyst til at være politikere, til trods for at 

borgerne og pressen er så meget efter dem? 

Hvad betyder pressen for politikeren? 

Hvorfor taler politikerne deres eget sprog? 

Alt dette kombineres med insider historier fra det virkelige politiske liv og 

morsomme historier. 

 

Workshop 4: Vand Aqua Balance og Saunagus 
Lørdag den 17. marts kl. 16.00 – 17.30 

Instruktør: SPA chef Gita Grauslund og SPA teapeut Lise Grønning 

 

Smil på læben, sved på panden, du kommer ikke til at kede dig, uanset alder 

kan du drage nytte af træning i vandet. Løb, aqua-spinning, herlige muskel-

træningsøvelser, og masser af grin, samt saunaoplevelse - en absolut ”must 

have” oplevelse, også for personer, der ikke har haft de gode oplevelser med 

at gå i sauna. Max. 30 deltagere. 

 

Workshop 5: Efteruddannelse 
Når fremtiden og jobbet kræver livslang uddannelse. 

Lørdag den 17. marts kl. 16.00 – 17.30 

Oplægsholder: Finn Hansen. 
 

Vi hører det hver dag, vi skal leve af vores viden.  

Uanset job eller alder, behøver du ikke kede dig, hverken i denne workshop 

eller de mange muligheder for efteruddannelse der tilbydes. 

Bliv bedre i jobbet, eller forbered dig på fremtiden, der kræver nye kvalifika-

tioner. I Danmark har vi tradition for ”livslang” uddannelse, det kan være van-

skeligt at overskue det ”supermarked” af tilbud, der er at vælge imellem.  

I denne workshop har vi valgt at præsentere en palet af tilbud og muligheder, 

AMU-uddannelser, Akademi-uddannelser, Almen dansk og matematik.  

 

 

 



 

 

 

Få kendskab til dine muligheder, brug dine rettigheder til kompetencefonde 

eller noget helt andet. 

Benyt dine rettigheder, kom med dine spørgsmål, vi har samlet et panel bestå-

ende af:  

A-kassen: A-kasse medarbejder Carsten Pihl.  

Kompetencefond: Forbundssekretær Kim Vormsby.  

Akademi- og SVU-uddannelser: Kvalitetschef Hans Kjær, Campus Vejle. 

Tovholder på denne workshop: konsulent Finn Hansen, AMU/VEU-

uddannelser. 

 

Workshop 6: Naturvandring 
Søndag den 18. marts kl. 09.00 – 10.30  

”Brejning er det smukkeste sted i verden”

… sådan lyder indledningen til et digt en af eleverne på Brejning Efterskole 

har skrevet – og helt løgn er det ikke. Med kuperet terræn, skov og åbne vid-

der, samt skøn udsigt og adgang til fjorden, er det en berigende oplevelse at 

bevæge sig rundt i området. Brejning er også er fyldt med kultur og histo-

rie… både den meget gamle med kongernes indsejling til Jelling … den lidt 

nyere med de specielle Kellerske institutioner og den nyeste med bla. en stor, 

flot og velbesøgt lystbådehavn. På vandreturen får du set og besøgt et udsnit 

af Brejnings skønne natur og bliver fyldt med historier om området – både de 

faktuelle og de fiktive. Tag travesko eller –støvler og en lun jakke på. 

Workshop 7: Digital fotografering….blev det så lettere? 
Søndag den 18. marts kl. 09.00 – 10.30  

Foredragsholder: Allan Kristiansen 

 

Hvad skal jeg bruge alle de knapper og funktioner til, der er på mit (spejlre-

fleks)kamera? 

Hvad gør jeg, når det billede der bare ikke kan tages om, gik galt? 

Hvordan fjerner man røde øjne, retter horisonten op, sammenkopierer billeder, 

retter farvestik, beskærer og gemmer billeder til mail/internettet?  

Vi tager udgangspunkt i programmet ”Photoshop/Photoshop Elements” 

”Kurset” kræver ingen forudgående kompetencer, blot at man er nysgerrig  

 

Allan er uddannet fotograf fra Flyvevåbnet, arbejder nu i Rigspolitiets Krimi-

naltekniske Center, og har været uddannet fotograf i 21 år. 

 

 



 

Workshop 8: Sygdom, fleksjob, revalidering 
Søndag den 18. marts kl. 09.00 – 10.30  

Foredragsholder: Torben Krüger – Socialrådgiver i Serviceforbundet. 

 

Hvilke muligheder har du for 

 at foretage karriereskift i forbindelse med sygdom? 

 at få et fleksjob? 

 at blive revalideret? 

 

Hvordan kan du som kollega hjælpe en sygemeldt tilbage på arbejdspladsen? 

Hvordan tager du den svære samtale op med en kollega? 

 

På workshoppen vil Torben Krüger guide dig rundt i de ofte indviklede regler 

i sygedagpengesystemet. 

 

Har du konkrete problemstillinger, tager vi gerne disse op. 

 

 

Workshop 9: Kunst og Kildevand 
Om at se det store i det små. 
Søndag den 18. marts kl. 10.45 – 12.15  

Foredragsholder: Jan Balling 

 

Gi’r kunst mening? 

Er kunst mening? 

Gi’r det mening, at kunst er? 

Gi’r det kunst at mene?  

Gi’r det mening, at vi er? 

Er vi kunst, når vi mener? 

Hva’ fa’en er meningen? 

 

Billedkunstner Jan Balling fortæller om at skabe kunst i det offentlige rum.  

Jan Balling har mere end 30 års erfaring med kunstnerisk arbejde og har ud-

ført mange forskelligartede opgaver i det offentlige rum, til institutioner mm.  

 

På workshoppen viser han billeder af og fortæller om baggrund, idéer og om-

stændigheder for deres udførelse.    

 

Jan er desuden formand for Danske Billedkunstneres Fagforening, som han 

var med til at starte i 1981.  

 



 

Workshop 10: Powerhoop 
Søndag den 18. marts kl. 10.45 – 12.15 

Instruktør: SPA chef Gita Grauslund 

 

Med udgangspunkt i Miss Mias Hula Hoop DVD, danses og trænes der med 

hulahop-ring. Vi formindsker taljemålet og forbedrer vores holdning og mu-

skelmasse. Med denne træning roterer vi fra æbleform til timeglas med six-

pack – altså en aktivitet for både mænd og kvinder. I de 45 min. vi træner, står 

og ligger vi på gulvet – det bliver herligt.  
 

 

Workshop 11: Efterløn 
Søndag den 18. marts kl. 10.45 – 12.15  

Foredragsholder: Carsten Pihl - A-kasse medarbejder i Serviceforbundet  

 

Hvornår kan jeg få efterløn, udsætte overgangen til efterløn, eller skal jeg ar-

bejde til jeg når pensionsalderen? 

Spørgsmålene er mange, og de mange regler er svære at overskue. 

 

Funktionærernes- og Servicefagenes arbejdsløshedskasse vil i denne work-

shop sætte fokus på efterlønsreglerne, så du kan danne dig et overblik over de 

muligheder og begrænsninger, der ligger i regelsættet. 

Igennem foreningens medlemmer ved vi, at det er vigtigt at forberede sig tid-

ligt på den tredje alder, så gå ikke glip af denne workshop. 

 

 

Workshop 12: Vand Aqua Balance og Saunagus 
Søndag den 18. marts kl. 10.45 – 12.15 

Instruktør: SPA teapeut Lise Grønning 

 

Smil på læben, sved på panden, du kommer ikke til at kede dig, uanset alder 

kan du drage nytte af træning i vandet. Løb, aqua-spinning, herlige muskel-

træningsøvelser, og masser af grin, samt saunaoplevelse - en absolut ”must 

have” oplevelse, også for personer, der ikke har haft de gode oplevelser med 

at gå i sauna. Max. 15 deltagere. 

 



Tilmelding til konference og generalforsamling. 
 

Cpr. nr.: ________________________ 

Navn: ________________________ 

Adresse: ________________________ 
 

Undertegnede ønsker ud over generalforsamlingen, at tilmelde mig arrangementet 

således: 
 

 

Lørdag den 17. marts 2012: 
 

Kl. 10.00-11.30 Workshop 1: Naturvandring 

 

Kl. 10.00-11.30 Workshop 2: Motivation – videre i arbejdslivet 

 

Kl. 10.00-11.30 Klubgeneralforsamling  
 

Kl. 13.30-15.30 Generalforsamling Faglig Puls 

 

Kl. 16.00-17.30 Workshop 3: Bag om politikerne 

 

Kl. 16.00-17.30 Workshop 4: Vand Aqua Balance og Saunagus  

 

Kl. 16.00-17.30 Workshop 5: Efteruddannelse 

 

 

Søndag den 18. marts 2012: 
 

Kl. 09.00-10.30 Workshop 6: Naturvandring 

 

Kl. 09.00-10.30 Workshop 7: Digital fotografering….blev det så lettere? 

 

Kl. 09.00-10.30 Workshop 8: Sygdom, fleksjob, revalidering  

 

Kl. 10.45-12.15 Workshop 9: Kunst og Kildevand  

 

Kl. 10.45-12.15 Workshop 10: Powerhoop 

 

Kl. 10.45-12.15 Workshop 11: Efterløn 

 

Kl. 10.45-12.15 Workshop 12: Vand Aqua Balance  (max.15 deltagere) 

 

Jeg ønsker transport med tog fra:  

 

København  Høje Tåstrup Roskilde           Ringsted  

 

Sorø  Slagelse   Korsør           Nyborg  

 

Odense  Middelfart  Bus fra Fredericia   

 

Dato:_____________ Underskrift:______________________________ 

Jeg vil gerne opdateres løbende via sms 

på mobilnr.:____________ 


